

2207

В ЛИТЕРАТУРНУЮ ЛЕНИНИАНУ

Новым вкладом в литературную Лениниану стали сборники уйгурских авторов «Пою о Родине» Хелила Хамраева, «Первый шаг» Малика Садырова, выпущенные издательством «Жазушы». В них — циклы стихотворных произведений, посвященных Владимиру Ильичу Ленину, Коммунистической партии. Поэмы «Дорогой Ленина», «Подарок поколениям», «Счастье» отображают героинку Октябрьской социалистической революции и сегодняшнего свершения советского народа, претворяющего в жизнь великие ленинские заветы.

Первый в истории уйгуров печатный альманах «Первый шаг» выпущен в 1924 году в Алма-Ате. В нем один из пер-

вых уйгурских коммунистов Абдулла Розыбакиев писал о бессмертии ленинских идей и всепобеждающей силе. Эта тема заняла центральное место в творчестве первых советских уйгурских литераторов. Их традиции продолжает и нынешнее поколение писателей и поэтов.

Ныне с творчеством уйгурских поэтов и прозаиков знакомы не только их земляки. Переводы книг этих авторов регулярно издаются в Москве, Ташкенте и других городах. Последней новинкой стал сборник произведений 26 литераторов «Гул уйгурского бубна», выпущенный на русском языке в столице нашей Родины.

[Корр. КазТАГ].

ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

г. Алма-Ата

1 МАР 1980